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‘Aocxnon 1.

‘Eoto 6t 1 1.0 X axohoudel ['naouciavh xatavous, ue péon tips -10 xu diaonopd o2 = 4, Snhadt
X ~ N(—-10,4). Na unoloyioete ¢ nopaxdte mdavotntes ouvaptioer Tdy g adpototixic ou-
véptnomne xatavouhc (AXK) e tvmkijs I'xaovotavic, ®(x), ye Yetxd opiopata tou .

(2) P(X <0) (B) P(-10< X <5) (v) P(IX|>5) (8) P(X2-3X+2>0)

‘Acxnor 2.
To mhdtog evée petalhixol fyvoug oe pior TAaxéta Yneioaxol xUXAGUATOS LOVTIEAOTOEITAL WS Wid
Ixaovotovh tuyada petoBAntd pe uéorn tuh = 0.9 pm xou tumxy andxhion o = 0.003 pum.

(o) Tyvn mou 1o TAdtog Toug dev Ppioxetor 6o ebpoc Ty 0.9 +0.005 pm eivor ehhatwpatixd. Tt
TOGOGTO TWV LY VOV Vot EANATWUATING;

(B) Mo véa pédodoc xataoxeuhic xuxhwpdtoy, 1 onoio Topdyet {yvn pe wxpoTEPES anoxhoels
TAdTOUS, VENOLUE VoL UnV Tapdyel Topandve and éva eAhatwpatixd fyvog ota 100. Ilowa npénel eivou
1 HEYLOTN T Tou o Yo TV véo u€Vodo GoTe auTy va teTuyaivel 1o 6TdY0 TN

‘Aocxnon 3.
H .y X eivor oporbpopga xataveunuévy oto didotnue [—1, +1].

(o) Bpeite Ty ouvdptnon nuxvétntac mdavétntag (pdf) tne Tu. ¥ = X2

(B) Beeite v pdf e t.u. Z = g(X) 6nov

‘Aocxnon 4.

‘Evac avahoyixo/dmeraxde petatponéac (A/D converter) avahoyixol o€ dnglaxd ofua anoteheiton
ano éva derygoatohintn xou Eva xBoavtiotd. To avahoyixd ofjua X poviehonoteiton wg wio tumxr I'na-
ovowavh .., X ~ N(0,1). O ouyxexpipévoc 1 —bit xBavtiotic mou ypnoipwonoolye yetaoynuotilet
0 avahoyxd ofpa X oe 800 Tiwés wg edhc: YV =, av X > 0 xaw Y = —a, av X < 0. Tpogavae,
n Y eivon pio Sromprtn Tuyador ueTaBAnTy.

(o) [otd etvon 1, ouvdpTnon mdavétntog e T.u. Y
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(B) To tetpaywvixd opdhua avanapdotacns tou X and 1o Y opiletu we:

7 — (X —a)?,ar X >0
(X +a)2aX<0

X0l Tpoavee eivor xou autd wia (ouveyhic) Tuyaio petaBAnth. Oéhoupe vo emhéouge Ty TiwY Tou o
€101 Wote va ehaytotonoteitar o uéoo tetpaywvixd ogpdipa E[Z]. Trnoloyiote 10 E[Z] cuvapthoet
TOU (¥ X0l OTY) CUVEYEL THPTE TNV THUPAYWYO WG TEOS (¢ Yol v BeelTe TNy T ToU & Tou eEAAyLoTOTOLEL
0 E[Z].

(v) Topa coac Lnreitor va oyedidoete évav 3 — bit A/D petatponéa 23 = 8 emnédwv. Autéc o
petatponéag xBavronotel to X otov méd xovivd axépao W oo elpoc —3 éwg +3. Anhadr, W =3
av X 225 W=2av15< X <25 W=1aw05<X<15,.... W=-3av X <-25. To
W etvan plor Sroxprtd Tuyado yetainty. Beeite tny ouvdptnon mbavotnrag tov W.

(8) H €Z0doc tou A/D petatponéa elvon 1 3 — bit cupmdripwpa s mpos 2 avanapdotact tou W.
Ac¢ unotéooupe b1 n €€odoc eivon (22, Z1, Zp). Téte n tpdda (0,1,0) anotehel v avanapdotoon
ou W = 2, evad 1 tptéda (1,1, 0) anoterel tny avanapdotacy touv W = —2. Ilow eivou 1 cuvdptnon
udavétntog Tou Zz; tou Zi1; tou Zp; Enpewdote 6t v tpudda (1,0,0) n onola avtiotoryel oto -4
dev ebvar miove éZodog and autév tov A/ D yetatponéa.

‘Aocxnon 5.
Or ouveyelc Tuyaleg petaBintés X xou Y €youv and xowob pdf

05, v 0<u<1,0<v<lkai0<u+v<1
fxyw,v) =415, ar0<u<1,0<v<lrxatl<u+v<?2
0, aAdov

(o) Bpeite v neprdwptoxd pdf touv X, fx(z).
(B) Trohoyiote tic mdavétniec P(X +Y < 3/2) xor P(X?+Y2 > 1).

‘Aocxrnor 6.
Or ouveyeic tTuyaleg yetaintéc X xou Y €youv and xowob pdf

27"V ar 0 <u < v <0

U, v) =
Jxy (u,v) {0, aAdo¥

(o) Lyedidote to u —v eninedo xou deilte Vv Teptoy | 6mov 1 fx v (u, v) malpver pn undevixée tiuéce.
(B) YTrohoyiote tic neprdwptaxéc pdf wwv X xa Y, fx(u) xou fy (v), avtiotorya.

(v) Eivou o1 tuyaiec petaintéc X xar Y aveZdptnreg;

(8) Trnohoyiote v mdavétnta P(Y > 3X)

(g) I'w a > 0, unoroyiote ty mdavétnta P(X +Y < a)

(o) Xpnowonoteiote To anotéhespa Tou gpwThYaToS (€), Yoo vo Beeite v pdf tne tuyolac peta-
Bt Z =X 4+ Y.



